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Základní skladební dvojice – podmět a přísudek
Podtrhněte základní skladební dvojice
[bookmark: _GoBack]1. Nikdo mu nic nezakazoval. 2. Učebnice a sešity ležely na stole. 3. Honza je milým společníkem. 4. Velký mrak zakryl úplně slunce. 5. Malá Adélka spala spokojeně v kočárku. 6. Vosy vykusují přezrálé ovoce. 7. Z kouta se ozývalo ach. 8. Všichni by to rádi slyšeli. 9. Vystoupení budeme připravovat zítra. 10. Jana se stala svědkem dopravní nehody. 11. My bychom se s vámi vrátili autem. 12. Nemocného převezli do nemocnice. 13. Na věži odbíjela desátá. 14. Srnka hop přes potok. 15. Zvítězit nebylo snadné. 16. Zástupy lidí stály před kinem. 17. Bratr bude hasičem. 18. Každý někdy potřebuje pomoci. 19. Malé děti bývají netrpělivé. 20. Velryba je savec.

Vypište do tabulky podměty a přísudky. 
U podmětů doplňte, jestli je vyjádřený, nevyjádřený, všeobecný, u vyjádřeného napište, jakým slovním druhem je vyjádřený.
U přísudků určete jeho druh – slovesný jednoduchý, slovesný složený, jmenný se sponou, vyjádřený citoslovcem.
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